

Посещение Бахаревского женского монастыря

В женском монастыре 25.03.17г воспитанники убирали лед с асфальта перед входом в храм и увозили его за территорию. Работали дружно и сплоченно, помогали ребятам и взрослые, к сожалению, погодные условия не позволяли закончить всю работу, но труд детей оценили по достоинству. Помимо работы дети также посетили церковную лавку, где им подарили крестики и изображения святых (по имени), поставили свечки в храме за здоровье и упокой родных и близких. После посещения трапезной на территории монастырской библиотеки беседовали с послушницей-библиотекарем о роли книги в жизни человека. Мероприятие всем понравилось, несмотря на трудности в работе, с интересом дети слушали о жизни святых и духовной жизни человека.

